

471 nastopajočih v znamenju velike tekmovalne vneme

Ker je zima „držala besedo“ in končno le nasula dovolj snega, so to pot tudi smučarji Iskre lahko ostali zvesti prvotnemu načrtu in letošnje XIV. zimsko-športne igre „odbrenkali“ na terenu Podles v Kranjski gori. Že v naslovu smo povedali, da je v



Lovro Dagarin na progi.

veleslalomu na Podlesu nastopilo skupno 471 tekmovalk in tekmovalcev. To je sicer manj, kot je bilo prijavljenih iz vseh temeljnih organizacij, saj so prijave obetale, da jih bo na štartu obeh tekmovalnih prog skoraj 550.

Toda z udeležbo smo kljub skoraj že običajnemu „osipu“ lahko povsem zadovoljni in prav lahko govorimo o množični manifestaciji naših smučarjev v Kranjski gori, kjer se je tudi sicer kar trlo tekmovalcev iz drugih delovnih kolektivov, ki so tu imeli svoja vsakoletna smučarska prvenstva.

Ob 471 nastopajočih lahko zlasti pohvalimo smučarke. Prijavilo se jih je

Mrak iz Kranjske gore. Glede na snežne razmere sta bili dokaj odpri, torej hitri, vendar je šele proti koncu tekmovalnega na njih nastal jarek med vrticami tako, da so bili tekmovalni pogoji za vse približno enaki.

Krajša proga - za vse tri ženske razrede in za dva razreda starejših tekmovalcev ter štipendiste, je bila dolga približno 350 metrov, medtem ko je bila druga za okrog 150 metrov daljša.

Organizacijo XIV. zimsko-športnih iger so zelo solidno izvedli že dolgoletni naši športni sodelavci - kot vodja Vili Tekavec pa Marjan Brezar, Niko Drinovec, Janko Šilar in Marjeta Podlesnik, tehnična izvedba pa je bila spet prepuščena strokovnjakom Smučarskega društva Železniki. Tudi ti so svojo nalogo dobro opravili, čeprav je nekaj „mrzle krvi“ na štartu povzročila zamuda zaradi okvare na elektronskih urah, vroče krvi pa so bile krive nekatere meritve časov. Vendar, za to zadolženi so s temeljito kontrolo pomanjkljivosti pri tem odpravili in še kljub ponovnemu preračunavanju je



Predtekmovalka na krajši progi.

terenih, kjer je le mogoče „zakoličiti“ progo za veleslalom.

Človek ne more mimo ugotovitve, da je bila Kranjska gora kar nekaka modna revija, pisana in raznobarna, kjer si lahko srečal vse „naj-naj“, od sodobnih smučic in palic, do prav eksotičnih smučarskih kompletov in čevljev, očal in kap. Seveda pa tu in tam tudi smučarja, ali smučarko, ki si je „držnila“ v to pisano družčino tudi s kaj bolj skromno opremo in manj kričočimi smučarskimi pripomočki.

Nič novega ne bom povedal, če pravim, da je v posameznih razredih in med posameznimi udeleženci tekmovalja v Kranjski gori, letos morda še bolj ko druga leta, vrela huda konkurenca. Toliko borbenosti, zaskrbljenosti pred štartom, prizadevnosti med zastavicami in živahnega razpravljanja, srečaš le redko kje. Celo ni manjkalo tega, da so nekateri še skoraj sredi noči poslednjič „prelikali“ svoje moči, da bi se na tekmi kar najbolje odrezali. Skratka - med sodelujoči je vse dopoldne vladal tak tekmovalni duh, ki bi najbrž na delovnem področju pripomogel do boljše produktivnosti in, če ga je po tekmah ostalo le še kanček, bo uspeh zagotavljen!

Povsem normalno, je, da so ob



Tehnična ekipa na cilju.

takšnih priložnostih v posameznikih različna počutja. Tako je bilo tudi v Kranjski gori. Nekaterim so usta lezla v nasmeh ob dobrem rezultatu, nekaterim je razočaranje sijalo z obraza. Tudi ni manjkalo presenečenj, vse skupaj pa je minilo v izrednem športnem duhu in v vselem razpoloženju, kar je znova potrdilo, kako koristna in dobrodošla so športna srečanja takšnega formata in kakovosti, kot so naše zimsko-športne igre.

Prav pa je, da nekaj besed posvetimo tudi tistim tekmovalkam in tekmovalcem, ki so štartali pod zna-



Tekmovalci starejših razredov čakajo na štart.

nim olimpijskim geslom „sodelujem“. Čeravno so številnim gledalcem ob progah prikazali nekoliko svojstvene sloge vožnje pa tudi nekaj - po televizijsko povedano „spektakularnih“ padcev, so bile in so bili zaslužni za uspešno izvedene igre in za množičnost ter jim zato vsekakor gre priznanje. Končno pa niti ne vemo - morda se bodo čez sezono, ali dve, pojavili v povsem drugi luči!

smučarskih tekem avtomobilistov pa so se lepo izkazali in v debelo snežno



Ne padec, pač pa zadnji metri vožnje v cilju v slogu vrhunskih smučarjev.

odejo so s strojem zaorali precejšen parkirni prostor, na začetek pa celo postavili napisno tablo „P - za Iskro“, res, drobna, a tembolj upoštevanja vredna poteza, vsekakor pa veliko bolj prijazna v primerjavi z „gostoljubjem“, kakršnega smo bili pred leti deležni v kranjskogorskem „Prisanku“, ko smo bili malone vsakomur odveč, ko je bila tam razglasitev rezultatov.

In končno še zaključek iger. Predsednik športne komisije in vodja tekmovalja Vili Tekavec je po pozdravu predsednika komisije ZB ŽP Franca Križnarja, najboljšim trem v vsakem tekmovalnem razredu predal kolajne, zastopnikom najboljših treh ekip pa pokale, nato pa je sledilo žrebanje praktičnih nagrad. Seveda ne smemo prezreti tega, da sta tudi tekmovalka in tekmovalec, ki sta na progi



Takole je krmaril po progi Ivo Kavs iz Avtoelektrike v B razredu.

Ob tej priložnosti naj še pohvalim hotel „Špik“. Tam so računali, da bo dobršen del udeležencev Iskrinih

dosegla - najdaljši, rekordni čas, prejela tolažilno nagrado. Tekmovalka je prejela Zmajev vibrator, tekmovalec pa Emovo nočno posodo, seveda z vinjakovim napitkom v njej.



Lado Stritih (Elektromehanika) gre na štart, odkoder si je priboril zmago v D razredu.



Edino, kar je v propagandnem smislu v Kranjski gori govorilo o Iskrinih tekmah, razen seveda še dveh, ali treh „ilegalnih“ Iskrinih modrih zastav.

za tekmovalje v treh tekmovalnih razredih skupno 80, nastopilo pa dejansko 66, kar je še vedno solidna številka, hkrati pa dokaz več, da športna dejavnost vse bolj raste tudi med našimi sodelavkami. Manj zadovoljni smo lahko z udeležbo štipendistov, saj se je le-teh od skupno 80 prijavljenih tekmovalja udeležilo le 55, kar pa je pravzaprav ob tolikšnem številu štipendistov v Iskri zares skromna udeležba, čeprav vemo, da so med njimi že prav redki, ki jih smučarski šport še ni zvalil na zasnežene bregove.

Dve tekmovalni progi na Podlesu je trasiral smučarski strokovnjak Franci



Ekipa Matka Zdešarja na cilju je dobro opravila svojo obveščevalno nalogo.



Ivan Stružnik tudi to pot nepremagljiv v razredu F.



Andrej Lavrič (Tržaška) se je pognal po daljši progi.

Tudi XIV. zimsko-športne igre Iskre so minile v znamenju tovariške borbe in veselega razpoloženja, padci niso nikomur prinesli posledic in kaj hitro so bile pozabljene tudi nevspečnosti pri zamudi štarta in pri meritvah časov. Udeleženci so se iz Kranjske gore razkropili po vsej ožji domovini, zadovoljni in v pričakovanju, da se bodo že kmalu srečali, bodisi na našem avtorallyju, ali pa na letnih športnih igrah v Sentjerneju, kjer bo spet imel glavno besedo izreden tekmovalni duh.

- J. C. -

(Nadaljevanje na 8. strani)

